

中国能源建设集团有限公司



2016年以来,中国能建秉承“真扶贫、扶真贫”的宗旨,在定点扶贫县投入帮扶资金用于基础设施建设、产业扶贫、教育帮扶、技术培训等方面,通过“设施帮扶”提升公共服务保障能力,通过产业扶贫提升地方造血功能。同时加大消费扶贫力度,通过数字经济拉近当地农产品与消费者之间的距离,保障地区农特产品增产量、提质量、扩销路。

中南集团



中南集团是江苏省首家成立慈善基金会的民营企业,在捐资助学、抗震救灾、扶贫帮困、家乡公益事业等方面,累计捐赠超过10亿元,连续10年荣获中国十大慈善企业称号。2019年捐赠2233万元,2020年捐赠3500万元。作为南通的第一纳税大户,2019年总营收超2821亿元,纳税超百亿元,直接解决各种就业人数达10万余人,累计为上百万人提供就业岗位。

中科美大集团股份有限公司



截至2月底,先后向武汉火神山医院、湖北省军区保障局、湖北省公安厅等多地疫情防控指挥部进行火速驰援,捐赠物资包括逾12万只医用口罩、1000套防护服、600套无线智能高清医用听诊仪、逾1万件用于环境清洁及净化的防疫物资,共计捐赠金额超过3000万元。此外,集团在未来四年将主要帮扶中国的残疾人群体,尤其是残疾妇女和儿童。

中食安泓(广东)健康产业有限公司



2018年至今,中食安泓已捐建4所希望小学,为上千名贫困地区孩子创造良好学习环境。2019年,发起“衣然美绿色可持续行动”,至今已完成超13吨的旧衣回收,减少碳排放46800公斤。2020年,中食安泓捐赠200万元款物,用于守护抗疫一线工作人员的生命健康安全;发起成立广州市中食安泓爱心公益基金会,参与“圆梦微心愿”活动、梅州大埔扶贫工作、“爱加餐”项目和代言人张继科的“JK加油公益计划”项目等。

中粮可口可乐饮料(北京)有限公司



作为一家饮料公司,中粮可口可乐北京将社区视为我们共同的家。可口可乐人的Slogan是“我们在乎”,我们在乎人的健康,在乎社区的发展,也在乎与环境的共生。于是公司始终围绕ME/WE/WORLD/为可持续发展的框架,联合社会各界做出了很多力所能及的事情,如“24小时净水计划”“女性520计划”“青年大学生成长赋能计划”等。

卓尔控股有限公司



疫情发生以来,卓尔从海内外将1026万件应急医疗物资、设备送至湖北17个市州103个县市的556家一线医疗机构。卓尔公益基金会与随州市新冠肺炎防疫指挥部、随州市中心医院联合设立“卓尔随州应急医院”,这是卓尔成立的第七家应急医院。卓尔拿出旗下武汉国际会展中心、武汉客厅等自有物业改建成三座方舱医院,救治新冠肺炎轻症患者3663人。先后向武汉、黄冈、随州、荆州等地应急医院和襄阳、孝感等地定点医院捐赠10台负压救护车。



公益是一种生活方式

